Уважаемые односельчане и гости села Нижний Цасучей
Администрация сельского поселения «Нижнецасучейское» доводит до Вашего сведения, что наше село принимает участие в государственной программе «Формирование современной городской среды 2018-2022 гг.»
Под формированием современной городской среды понимается: обеспечение устойчивого развития сельского поселения, которое предполагает совершенствование городской среды путем создания современной и эстетической территории жизнедеятельности с развитой инфраструктурой: модернизация и развитие инженерной инфраструктуры населенного пункта, обеспечение безопасности жизнедеятельности населения, формирование здоровой среды  обитания, снижение рисков гибели и травматизма граждан от неестественных причин, обеспечение доступности городской среды для маломобильных групп населения.
Администрацией СП проводится работа по разработке муниципальной программы «Формирование современной городской среды 2018-2022 г.г.». Проект данной программы размещен на сайте администрации сельского поселения «Нижнецасучейское».  До 25 декабря 2017 года администрации сельского поселения «Нижнецасучейское»  необходимо утвердить данную программу. Для этого просим Вас принять активное участие в изучении и корректировке муниципальной программы. 
Ваши предложения (в свободной форме) ждем до 15 декабря 2017 года по адресу: село Нижний Цасучей ул. Комсомольская, 32
 здание администрации СП «Нижнецасучейское»
